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Status Beendet
Beendet am Mittwoch, 19. Januar 2022, 17:24
Verbrauchte Zeit 2 Tage 23 Stunden
Punkte 26,00/26,00
Bewertung 12,50 von 12,50 (100%)

Frage 1
Richtig
Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Die Osterreichische Post hat die Rechtsform einer

a. Gesellschaft mit beschrankter Haftung
b. Behdrde
c. Aktiengesellschaftes”

d. Holding

Die Antwort ist richtig.

Die richtige Antwort ist:
Aktiengesellschaft

Frage 2
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Eine Kollegin von lhnen macht die Aussage: "Die Osterreichische Post muss den Jahresabschluss gemaR den IFRS machen!"

a. Nein, das ist nicht korrekt

b. Nur der Abschluss fiir die Inlandsgeschafte miissen nach IFRS gemacht werden.
c. Ja, das ist korrekteg”

d. Nein, da die Osterreichische Post auch nach Amerika versendet.

e. Nein, da auch Amerikaner*innen Aktien der Osterreichischen Post halten.

Die Antwort ist richtig.

Die richtige Antwort ist:
Ja, das ist korrekt

Frage 3
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Hat die Osterreichische Post einen Aufsichtsrat und wenn ja, aus wie vielen Mitglieder besteht er?

a. Ja, der Aufsichtsrat besteht aus 15 Mitgliedern.

b. Ja, der Aufsichtsrat besteht aus 20 Mitgliedern.

c. Nein, das Unternehmen besitzt keinen Aufsichtsrat, da der Vorstand aus 3 Personen besteht.
d. Ja, der Aufsichtsrat besteht aus 12 Mitgliedern. ¢

e. Ja, der Aufsichtsrat besteht aus 10 Mitgliedern.

Die Antwort ist richtig.

Die richtige Antwort ist:
Ja, der Aufsichtsrat besteht aus 12 Mitgliedern.



Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Der Aufsichtsrat besteht aus Kapitalvertreterinnen und Arbeitnehmervertreter*innen.

Bitte wahlen Sie eine Antwort:
Wahr ¢

Falsch

Die richtige Antwort ist "Wahr'.

Frage 5
Richtig
Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Die immateriellen Vermégenswerte der Osterreichischen Post AG haben am 31.12.2020 einen Wert von 96900000 v €

Die richtige Antwort ist: 96900000

Frage 6
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Ende 2020 waren rund = 68 /' Millionen Stammaktien des Unternehmens im Umlauf.

Die richtige Antwort ist: 67,55

Frage 7
Richtig

Erreichte Punkte 2,00 von 2,00

Das Eigenkapital der Aktionar*innen des Mutterunternehmens betrug im Jahr 2020

6274

+/ Millionen Euro. Zustzlich sind nicht beherrschte Anteile in Héhe von

27,6

+ Millionen Euro in der Bilanz ausgeschrieben

Frage 8
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Die ADELHEID GmbH wird mit der Equity - Methode in der Bilanz mit einbezogen.

Bitte wahlen Sie eine Antwort:
Wahr ¢

Falsch

Die richtige Antwort ist "Wahr'.

Frage 9
Richtig
Erreichte Punkte 3,00 von 3,00

Das Ergbnis je Aktie sank " von 2019 auf 2020 um
19,2

/  Prozent. Das unverwasserte Ergebnis je Aktie in 2020 war  genauso hoch wie

/' das verwisserte Ergebnis je Aktie in 2020.



Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Die Vermdgenswerte der Bilanz werden durch einen hohen Wert an ~ Sachanlagen ' dominiert.

Frage 1
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

"Die dsterreichische Post AG hat im Konzernbericht sowohl Vollkonsolidierung als auch Konsolidierungen nach der Equity Methode durchgefiihrt!"

Bitte wahlen Sie eine Antwort:

Wahr ¢

Falsch

Die richtige Antwort ist "Wahr'.

Frage 12
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Der Geschéftsbericht wurde  von KPMG Austria GmbH geprift. v

Frage 13
Richtig
Erreichte Punkte 1,00 von 1,00
Das Ergebnis je Aktie entspricht der ausgezahlten Dividende.

Bitte wahlen Sie eine Antwort:

Wahr

Falsch ¢

Die richtige Antwort ist 'Falsch'.

Frage 14
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Im Jahr 2020 hat die Osterreichische Post AG eine Dividende von
16

' Euro je Aktie ausgeschiittet.

Frage 1 5
Richtig
Erreichte Punkte 6,00 von 6,00

Das Eigenkapital hat sich in den Jahren von 2019 auf 2020  gesenkt v .

Diese Folgerung lasst ein Blick auf die Gewinn- und Verlustrechnung zu! Stimmt das?  Nein, das stimmt nicht. v
Diese Folgerung lasst ein Blick auf die Gesamtergebnisrechnung zu! Stimmt das?  Nein, das stimmt nicht. v

Diese Folgerung lasst ein Blick auf die Bilanz zu! Stimmt das?  Ja, das stimmt. v

Diese Folgerung lasst ein Blick auf die Eigenkapitalveranderungsrechnung zu! Stimmt das?  Ja, das stimmt. v

Diese Folgerung lasst ein Blick auf die Kapitalflussrechnung zu! Stimmt das? ~ Nein, das stimmt nicht. v



Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Zuwendungen aus 6ffentlicher Hand werden in Hohe ihres beizulegenden Zeitwerts erfasst. Sie gehen in die Gewinn und Verlustrechnung ein. Stimmt das?  Ja, das stimmt.

v

Frage 17
Richtig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Das Ergebnis vor Finanzergebnis und Ertragsteuern (EBIT) fallt im Jahr 2020  geringer V' aus, als das Ergebnis vor Ertragssteuern. (EBT)

Frage 18
Vollstéandig

Erreichte Punkte 1,00 von 1,00

Recherchieren Sie den aktuellen Aktienkurs einer Aktie der Osterreichischen Post AG. Wie hoch wird Ihrer Meinung nach der Aktienkurs am 31.12.2022 sein? Geben Sie eine kurze
Begriindung (1-2 Satze)

Aktueller Aktienkurs: 37,70 € (Stand 14.01.2022)

Meiner Meinung nach ist es schwierig zum Vorhersagen, wie sich der Aktienkurs verandern wird, da er innerhalb der letzten Jahren sehr stark schwankend war. Ich wiirde dennoch sagen,
dass der Aktienkurs bei etwa 45 € am 31.12.2022 liegen wird, da es innerhalb des letzten Jahres auch um etwa 7 Euro angestiegen ist.
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